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Amikor jó egy évvel ezelőtt felállt a világtalálkozó szervezőbizottsága, talán még maga sem gondolta, mekkora visszhangra talál majd a 
kezdeményezés. Nem tudta, sikerülhet-e összehozni azt a sok-sok embert, aki az elmúlt évek, évtizedek során elvándorolt a faluból valamint 
a hozzá tartozó Völgyesről és Újfaluból. Vajon sikerül-e valamilyen módon eljuttatni hozzájuk a helyi közösség szívélyes meghívását. Amint 
az a szombati világtalálkozón kiderült: igen, sikerült 

A helyi Arany János Általános Iskola udvarában megrendezett eseményre több mint 600 elszármazott polgár jött el. Ki csak a szomszédos 
falvakból, ki Magyarkanizsáról, Zentáról, Szabadkáról, de jöttek az ország különböző részeiből, a volt jugoszláv tagállamokból és más 
európai, főleg magyarországi településekről is. Akik eleget tettek a meghívásnak találkozhattak rég látott ismerőseikkel, barátaikkal, korábbi 
szomszédaikkal, de olyanokkal is, akiknek a nevére már nem is emlékeztek, de arcvonásaik ott voltak elrejtve emlékezetükben a távollét évei 
alatt is. A helybeliekkel együtt az iskola, erre a nagy napra szépen előkészített udvarán legalább ezren, ha nem többen voltak. 

Elsőként a főzőverseny résztvevői aktiválták magukat, akik már reggel 8-kor a bográcsok és a rostélyok alá gyújtottak. Az ökumenikus 
istentiszteletet és áldásosztást követően a színpadon megkezdődött az alkalmi műsor, amelyben a helyi néptáncosok is bemutatkoztak. 
Becsülettel állták a Nap sugarait a színpadra lépő, valamilyen formában Oromhoz kötődő ismert személyek is, akik Jenei Klementina helybeli 
újságíró-szerkesztő vendégeként beszéltek magukról valamint a faluhoz köthető emlékeikről. Elsőként Baráth (Szabó) Emília operaénekes és 
Szabó Ede zeneművész mutatkozott be, őket Tolnai Ottó, Kossuth-díjas költő és író valamint Kovács Frigyes, Jászai Mari-díjas színművész 
követte a színpadon. Nem kis teljesítmény volt a nézők részéről sem végigizzadni a műsort, akik között a meghívott vendégek mellett ott 
voltak a község és a helyi közösség, a környező települések, intézmények és politikai szervezetek vezetői is, hiszen őket még a kézilabdapálya 
aszfaltja is melegítette. A vendégelőadók közül talán dr. Forró Lajos történész és hallgatósága járt legjobban, mert az Orom múltját ismertető 
előadásához használt kivetítőt – a kinti napfény miatt – csak az iskola hűvös épületében tudta használni. 

A világtalálkozóra az iskola előcsarnokában egy kézimunka-, dokumentum- és fotókiállítás nyílt, majd felavatták Bosznai József 
emléktábláját is. Az egykori oromi tanító és iskolaigazgató életét és munkásságát Hajnal Jenő, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke méltatta, 
majd a résztvevők megkoszorúzták az új emléktáblát. Az eseményen ott volt a meghatódottságtól könnyeivel küszködő Bosznai Győző, 
Bosznai tanítóbácsi fi a, az Újvidéki Televízió egykori ismert és kedvelt munkatársa is.

A világtalálkozó egyik ötletgazdája és fő szervezője Nyilas Mihály tartományi kormányalelnök, oktatási titkár volt, aki maga is köszöntötte 
a találkozó résztvevőit. Mint az oromi helyi közösség tanácsának alelnöke úgy érzi, az oromi világtalálkozó telitalálatnak bizonyult.

– Egy évig dolgoztunk azon, hogy minél többen tudjanak erről az eseményről, hogy még időben eldönthessék, itt lesznek. Ez az első 
találkozó, de lesz folytatása, igyekezni fogunk minden év augusztusában megszervezni, mert a világtalálkozó teljes mértékben igazolta 
létjogosultságát. 

Az eseményt gazdag kirakodóvásár és oldtimer-bemutató kísérte. A nagysikerű világtalálkozó Sziráczky Katalin játékos 
gyermekprogramjával valamint a csókai Articsókák és a Zenegér együttes fellépésével ért véget. 
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Telitalálat lett 
az Oromiak Első Nagy Világtalálkozója


